



VOCO

GB **DE** **FR** **ES** **PT** **IT** **GR** **NL** **DK** **FI** **NO** **SE** **CE** 0482

in accordance with DIN EN ISO 9917-1

Instructions for use

Product description:
Ionobond is a glass ionomer cement for lining and core build-up. **Ionobond** permits reliable lining for composite materials and amalgam. It sets rapidly and is radiopaque.

Fields of application:
For cavity lining and core build-up.

Application:
After preparing the cavity, clean and dry enamel and dentine thoroughly. Do not use any aggressive cleaning agents. After removing the smear layer prevent contamination by saliva. If a composite filling is to be placed, bevel the edges of the enamel and create retentive undercuts for dentine margins. Shake powder before use.

Ionobond should be worked at room temperature (15 °C - 23 °C). A cooled glass plate will prolong the working time. Use 1 drop of liquid to 1 level measuring scoop of powder (hold bottle vertically). This corresponds to a mixing ratio of 3,6 g powder to 1 g liquid. Place powder and liquid onto a glass plate or suitable mixing pad and mix the powder into the liquid, a little at a time to begin with and then in larger quantities. For mixing use an abrasion resistant metal or plastic spatula.

Mixing time	working time	setting time
30 s	2 - 2,5 min	5 - 6 min

The mixing time is approx. 30 s. **Ionobond** can be worked for approx. 1,5 - 2 min. Apply **Ionobond** in a thin, uniform layer to all dentine surfaces. **Ionobond** will set in the mouth within 3 - 4 min. Under amalgam fillings, sealing of the cavity walls is achieved by applying a layer of an appropriate product. The bond with composites is enhanced by creating retentions in the glass ionomer cement. In preparation, the surface is roughened with a fine-grain diamond approx. 4 - 6 min after application. In case the definite treatment is not carried out immediately, fill the whole cavity with **Ionobond** and during the second treatment session, remove the upper layer to insert the definite filling material. After that, bevel and etch the enamel and apply the composite filling. This procedure additionally increases the bond strength between Ionobond and the composite material.

Indications, precautions:
Rinse metal instruments with cold water immediately after use and before the cement residues can set. For very deep cavities (remaining dentine layer less than 1.5 mm) pulpal protection with an appropriate product is required. Foreign substances on the surfaces may reduce the adhesion and should therefore be removed completely (e.g. varnishes, insulating agents, eugenol residues etc.) with the exception of pulp protection. In case of insufficient dentine thickness irritation of the pulp may occur without appropriate pulp protection. Insufficient quantities of powder (incorrect mixing ratio) reduce stability and may potentially also lead to irritations of the pulp. **Ionobond** contains Na, Ca, Al-silicate, polyacrylic acid and parabenes. **Ionobond** should not be used in case of known hypersensitivities (allergies) to any of these ingredients.

Storage:
Close the bottle thoroughly after use and store at room temperature and protected against direct sun light. Do not use after expiry date.

Our preparations have been developed for use in dentistry. As far as the application of the products delivered by us is concerned, our verbal and/or written information has been given to the best of our knowledge and without obligation. Our information and/or advice do not relieve you from examining the materials delivered by us as to their suitability for the intended purposes of application. As the application of our preparations is beyond our control, the user is fully responsible for the application. Of course, we guarantee the quality of our preparations in accordance with the existing standards and corresponding to the conditions as stipulated in our general terms of sale and delivery.

DE entspricht DIN EN ISO 9917-1

Gebrauchsanweisung

Produktbeschreibung:
Ionobond ist ein Glasionomer Zement für Unterfüllungen und Stumpf-aufbauten. **Ionobond** ermöglicht eine sichere Unterfüllung für Com-posite Materialien und Amalgam, ist schnell abbindend und röntgenopak.

Anwendungsgebiete:
Für Unterfüllungen und Stumpfaufbauten.

Art der Anwendung:
Nach Präparation der Kavität Schmelz und Dentin gründlich reinigen und einwandfrei trocknen. Kein aggressives Reinigungsmittel verwenden. Nach Entfernung der Schmierschicht Speichelzutritt verhindern. Bei vorgesehener Composite-Füllung Schmelzränder abschrägen und Dentinränder mit Kastenpräparationen versehen. Vor dem Gebrauch Pulver kurz aufschütteln. **Ionobond** bei Raumtemperatur (15 °C - 23 °C) verarbeiten. Eine gekühlte Anmischplatte verlängert die Verarbeitungszeit. Für 1 gestrichenen Meßlöffel Pulver verwendet man 1 Tropfen Flüssigkeit (Flasche senkrecht halten). Das entspricht einem Mischungsverhältnis von 3,6 g Pulver zu 1 g Flüssigkeit. **Ionobond** und Flüssigkeit auf eine Glasplatte oder einen geeigneten Anmischblock geben und das Pulver in anfangs kleinen, später größeren Mengen einmischen. Zum Anmischen abriebfesten Metallspatel oder Kunststoffspatel verwenden.

Anmischzeit	Verarbeitungszeit	Abbindezeit
30 s	2 - 2,5 min	5 - 6 min

Die Mischzeit beträgt etwa 30 s. **Ionobond** läßt sich etwa 1,5 - 2 min verarbeiten.

Ionobond in einer dünnen, gleichmäßigen Schicht auf alle Dentinflächen auftragen. **Ionobond** bindet in 3 - 4 min im Mund ab. Unter Amalgamfüllungen ermöglicht eine anschließende Touchierung mit einem entsprechenden Produkt eine Versiegelung der Kavitätenwände. Der Verbund mit Composites wird durch die Schaffung von Retentionen im Glasionomer Zement erhöht. Etwa 4 - 6 min nach der Applikation wird dazu die Oberfläche aufgeraut (Feinkorndiamant). Erfolgt die definitive Versorgung nicht sofort, wird die Kavität vollständig mit **Ionobond** gefüllt und in der zweiten Sitzung die obere Schicht zur Aufnahme des Füllungsmaterials entfernt. Anschließend erfolgen Schmelzanschrägung und Ätzung mit nachfolgendem Legen der Composite-Füllung. Dieses Vorgehen erhöht zusätzlich die Verbundfestigkeit zwischen **Ionobond** und Composite.

Hinweise, Vorsichtsmaßnahmen:
Gebrauchte Metallinstrumente sofort mit kaltem Wasser vor der Aus-härtung der Zementreste abspülen. Bei sehr tiefen Kavitäten (Restdentinstärke unter 1,5 mm) ist ein Pulpenschutz mit einem entsprechenden Produkt angezeigt. Fremd-substanzen auf den Zahnoberflächen können die Haftung beeinträch-tigen und sollten bis auf Pulpenschutzmittel möglichst nicht vorhanden sein (z. B. Lacke, Isoliermittel, Eugenolreste usw.). Bei ungenügender Restdentinstärke können ohne geeigneten Pulpen-schutz Irritationen der Pulpa auftreten. Zu geringe Pulveranteile (falsches Mischungsverhältnis) beeinträchtigen die Festigkeit und führen u. U. ebenfalls zu Auswirkungen auf die Pulpa. **Ionobond** enthält Na-, Ca-, Al-Silikat, Polyacrylsäure und Parabene. Bei bekannten Überempfindlichkeiten (Allergien) gegen diese Inhalts-stoffe von **Ionobond** ist auf die Anwendung zu verzichten.

Lagerung:
Glas nach Entnahme wieder sorgfältig verschließen und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt bei Raumtemperatur lagern. Nach Ablauf des Verfallsdatums nicht mehr verwenden.

Unsere Präparate werden für den Einsatz im Dentalbereich entwickelt. Soweit es die Anwendung der von uns gelieferten Präparate betrifft, sind unsere wörtlichen und/oder schriftlichen Hinweise bzw. unsere Beratung nach bestem Wissen abgegeben und unverbindlich. Unsere Hinweise und/oder Beratung befreien Sie nicht davon, die von uns gelieferten Präparate auf Ihre Eignung für die beabsichtigten Anwendungszwecke zu prüfen. Da die Anwendung unserer Präparate ohne unsere Kontrolle erfolgt, liegt sie ausschließlich in Ihrer eigenen Verantwortung. Wir gewährleisten selbstverständlich die Qualität unserer Präparate entsprechend bestehender Normen sowie entspre-chend des in unseren allgemeinen Liefer- und Verkaufsbedingungen festgelegten Standards.

FR correspond à DIN EN ISO 9917-1

Mode d'emploi

Description du produit :
Ionobond est un ciment verre ionomère pour fonds de cavités et reconstitutions de moignons. **Ionobond** permet de réaliser un fond de cavité solide pour les matériaux en composite et l'amalgame. **Ionobond** durcit rapidement et est radio-opaque.

Domaines d'application :
Fonds de cavités et reconstitutions de moignons.

Application :
Préparer la cavité, puis nettoyer et sécher soigneusement l'émail et la dentine. N'utiliser aucun produit nettoyant agressif. Une fois la couche d'inhibition est éliminée, éviter que la salive entre de nouveau en contact avec la dent. Si une obturation de composite est prévue, biseauter les bords de l'émail et prévoir des parties en retraits formant rétentions. Avant d'utiliser le produit, agiter la poudre brièvement. Appliquer **Ionobond** à température ambiante (15 °C à 23 °C). Une plaque de verre réfrigérée prolonge le temps de travail. Ajouter 1 goutte de liquide par cuillère pleine de poudre (tenir le flacon verticalement). Cela correspond à une proportion de mélange de 3,6 g de poudre à 1 g de liquide. Mettre la poudre et le liquide sur une plaque de verre ou sur un bloc de malaxage adéquat en ajoutant la poudre au liquide d'abord en petites portions, puis en portions plus grandes. Utiliser une spatule en métal ou en plastique résistante à l'abrasion pour le mélange.

Temps de mélange	Temps de travail	Temps de prise
30 s	2 - 2,5 min	5 - 6 min

Le temps de mélange est d'environ 30 s. On peut appliquer **Ionobond** pendant environ 1,5 à 2 min. Appliquer **Ionobond** en couche fine et régulière sur toutes les surfaces de dentine. **Ionobond** prend en 3 à 4 min dans la bouche. Si l'on procède ensuite à une obturation d'amalgame, une application d'un produit approprié par attouchement améiore encore le scellement des parois de cavité. La liaison avec des composites est renforcée par la création de rétentions dans le ciment verre ionomère. Pour cela, rendre rugueux la surface (avec un diamant à grain fin) environ 4 à 6 min après l'application. Au cas où on n'effectue pas l'obturation définitive immédiatement il faut remplir toute la cavité de **Ionobond**. Pendant la deuxième séance enlever la couche supérieure pour appliquer le matériau d'obturation définitive. Après, il faut biseauter les bords de l'émail et mordancer l'émail avant la mise en place de l'obturation de composite. Cette procédure augmente en plus l'adhésion entre Ionobond et le compo-site.

Indications, précautions :
Rincer immédiatement après emploi les instruments métalliques à l'eau froide avant que les restes de ciment ne durcissent. Pour des cavités profondes (couche de dentine restante inférieure à 1,5 mm) il est préférable de prévoir une protection de la pulpe avec un produit approprié. Des substances étrangères sur la surface des dents pourraient réduire l'adhésion et doivent être éliminées complètement, exceptée la protection de la pulpe (p.ex. vernis, agents isolants, restes d'eugénol, etc.) Lors d'une épaisseur insuffisante de la dentine et sans protection corres-pondante de la pulpe des irritations de la pulpe peuvent apparaître. Des quantités trop petites de poudre (proportion incorrecte de mélange) peuvent influencer la stabilité et mener éventuellement aussi à des irrita-tions de la pulpe. **Ionobond** contient de silicate Na, Ca, Al, d'acide polyacrylique et de la parabène. Dans le cas d'hypersensibilités (allergies) connues à ces compo-sants de **Ionobond** ne pas utiliser le produit.

Stockage :
Fermer le flacon soigneusement après usage et stocker à tempéra-ture ambiante, protégé contre la lumière solaire directe. Ne plus utiliser au-delà de la date de péremption.

Nos préparations ont été développées pour utilisation en dentisterie. Quant à l'utilisation des produits que nous livrons, les indications données verbalement et/ou par écrit ont été données en bonne connaissance de cause et sans engagement de notre part. Nos indications et/ou nos conseils ne vous déchargent pas de tester les préparations que nous livrons en ce qui concerne leur utilisation adaptée pour l'application envisagée. Puisque l'utilisation de nos préparations s'effectue en dehors de notre contrôle, elle se fait exclu-sivement sous votre propre responsabilité. Nous garantissons bien entendu la qualité de nos produits selon les normes existantes ainsi que selon les standards correspondants à nos conditions générales de vente et de livraison.

ES corresponde a DIN EN ISO 9917-1

Instrucciones de uso

Descripción del producto:
Ionobond es un cemento ionómero de vidrio para rellenos de base y reconstrucciones de muñones. **Ionobond** permite un relleno de base sólido tanto para materiales de composite y amalgama, es de fraguado rápido y radiopaco.

Ámbitos de aplicación:
Para rellenos de base y reconstrucciones de muñones.

Modo de aplicación:
Después de la preparación de la cavidad, limpiar a fondo el esmalte y la dentina y secarlos perfectamente. Prestar atención a que no se emplee ningún detergente agresivo. Después de eliminar la capa de inhibición, impídase toda entrada posterior de saliva. En caso de una obturación de composite prevista, biselar los bordes del esmalte y dotar los bordes de la dentina con socavaduras retentivas. Antes del uso agitar brevemente el polvo. Trabajar **Ionobond** a temperatura ambiente (15 °C - 23 °C). Una loseta de mezcla enfriada prolongará el tiempo de trabajo. Por cada cucharilla graduada rasa de polvo se empleará una gota del líquido (tener la botella en posición vertical). La proporción de mezcla es: 3,6 grs. de polvo : 1 grs. de líquido. El polvo y el líquido se depositan en una loseta de cristal o en un bloque apropiado de mezcla, adicionando el polvo al líquido y mezclándolo con éste, primero en cantidades menores y luego más grandes. Utilizar una espátula de metal o de plástico, resistente a la abrasión para la mezcla.

Tiempo de mezcla	Tiempo de trabajo	Tiempo de fraguado
30 s	2 - 2,5 min	5 - 6 min

El tiempo de mezcla asciende a unos 30 s. El tiempo de trabajo de **Ionobond** es de aproximadamente 1,5 - 2 min. Aplicar una capa delgada y uniforme de **Ionobond** en todas las superficies de la dentina. **Ionobond** fragua en la boca al cabo de 3 - 4 min. Debajo de obturaciones de amalgama, la aplicación subsiguiente con un preparado adecuado permitirá obtener un sellado de las partes laterales de la cavidad. La unión con los composites se aumenta por la creación de retencio-nes en el cemento ionómero de vidrio. Para esto, se trata la super-ficie (con un diamante de grano fino) unos 4 - 6 min después de la aplicación.

En caso de que una obturación definitiva no se efectúe inmediatamente, obturar la cavidad completamente con **Ionobond**, y después, durante un segundo tratamiento, sacar la capa superior para aplicar el material de obturación definitiva. A continuación, biselar y grabar el esmalte y después aplicar la obturación composite. Este procedimiento aumenta adicionalmente la unión entre Ionobond y el composite.

Indicaciones, precauciones:
Limpiar inmediatamente con agua fría los instrumentos metálicos utili-zados, antes de que se endurezca el cemento residual adherido a los mismos. Tratándose de cavidades muy profundas (espesor restante de dentina menos de 1,5 mm), será indicado aplicar un protector pulpar con un producto apropiado. Sustancias extrañas sobre la superficie de los dientes pueden perjudicar la adhesión y se deben eliminar completa-mente, excepto la protección de la pulpa (p. ej. lacas, agentes aislan-tes, residuos de eugenol, etc.). En caso de un espesor restante insuficiente de la dentina y sin protec-ción de la pulpa, pueden aparecer irritaciones de la pulpa. Cantidades demasiado pequeñas de polvo (proporción incorrecta de mezcla) influyen a la estabilidad y eventualmente pueden conducir a irritaciones de la pulpa. **Ionobond** contiene Na, Ca, Al-silicato, ácido poliacrílico y parabenos. **Ionobond** no debe ser usado en caso de hipersensibilidades (alergias) contra estos ingredientes.

Conservación:
Cerrar cuidadosamente el frasco después del uso y conservar a temperatura ambiente protegido contra la luz directa del sol. No utilizar después de la fecha de caducidad.

Nuestros preparados se desarrollan para uso en el sector odontoló-gico. En lo que se refiere a la aplicación de nuestros productos, se han dado nuestras indicaciones verbales y/o escritas y consejos sin compromiso según nuestro leal saber y entender. Nuestras indicacio-nes y/o consejos no les dispensan comprobar los preparados suminis-trados por nosotros respecto a su aptitud para la aplicación intencionada. Dado que la aplicación de nuestros preparados se efectúa fuera de nuestro control, la misma se encuentra bajo su exclusiva responsabilidad. Naturalmente les aseguramos la calidad de nuestros preparados según las normas correspondientes y de acuerdo con el estándar establecido en nuestras condiciones generales de venta y entrega.

PT em conformidade com a DIN EN ISO 9917-1

Instruções de utilização

Descrição do produto:
Ionobond é um cimento de ionómero de vidro para bases cavitárias e reconstruções de cotos. O **Ionobond** permite a obtenção de uma base segura para compósitos e para amalgama, endurece rapida-mente e é radiopaco.

Áreas de aplicação:
Bases cavitárias e reconstruções de cotos.

Modo de aplicação:
Após a preparação da cavidade, limpar o esmalte e a dentina cuida-dosamente e secá-los exaustivamente. Não utilizar um agente de limpeza agressivo! Após a eliminação da smear layer, impedir a entrada de saliva. Se for executada uma restauração de compósito, biselar as margens do esmalte e criar retenções mecânicas nas margens da dentina. Antes da utilização, agitar brevemente o pó. Trabalhar o **Ionobond** à temperatura ambiente (15 °C - 23 °C). Se utilizar uma placa de mistura refrigerada pode prolongar o tempo de trabalho. A cada colher doseadora rasa de pó junta-se 1 gota do líquido (man-ter o frasco do líquido na posição vertical), o que corresponde a uma proporção de mistura de 3,6 g de pó para 1 g de líquido. Deitar o pó e o líquido numa placa de vidro ou num bloco de mistura apropriado e adicionar o pó ao líquido, primeiro em pequenas porções e depois em porções maiores. Misturar bem. Para misturar deve usar uma espátula de metal resistente à abrasão ou uma espátula de plástico.

tempo de mistura	tempo de trabalho	tempo de presa
30 s	2 - 2,5 min	5 - 6 min

O tempo de mistura é de aprox. 30 s. O **Ionobond** pode ser trabalhado durante cerca de 1,5 - 2 min. Aplicar uma camada fina e uniforme do **Ionobond** em todas as superfícies da dentina. O **Ionobond** endurece passados 3 - 4 min na boca. Por baixo de restaurações de amalgama, a aplicação subsequente de um produto apropriado permite a selagem das paredes da cavidade. A capacidade de união a compósitos aumenta com a criação de retenções no cimento de ionómero de vidro. Para este fim, cerca de 4 - 6 min depois da aplicação, confere-se rugosidade à superfície com uma broca de diamante de grão fino. Se não pretende efectuar a restauração definitiva imediatamente, preencher a cavidade completamente com o **Ionobond** e, num segundo tratamento, remover a camada superficial para criar espaço para o material de restauração definitiva. A seguir, biselar o esmalte, condicioná-lo com ácido e inserir o compósito restaurador. Este procedimento melhora a união entre o Ionobond e o compósito.

Indicações, precauções:
Limpar imediatamente os instrumentos utilizados com água fria, antes do endurecimento dos restos do cimento nos mesmos. Em cavidades muito profundas (dentina remanescente com espes-sura inferior a 1,5 mm), recomenda-se protecção pulpar com um pro-duto apropriado. Substâncias estranhas nas superfícies dentárias podem afectar a adesão e, com excepção do protector pulpar, devem ser completamente removidas (p. ex. vernizes, agentes isolantes, re-síduos de eugenol, etc.). Em caso de a espessura de dentina remanescente ser insuficiente, podem ocorrer irritações da polpa, se não for efectuada uma protec-ção pulpar adequada. Quantidades de pó demasiado pequenas (proporção de mistura incorrecta) afectam a estabilidade e podem também provocar irritações da polpa. O **Ionobond** contém Na, Ca, silicato de Al, ácido poliacrílico e parabeno-s. **Ionobond** não deve ser utilizado em caso de hipersensibilidade (alergia) conhecida a qualquer destes componentes.

Armazenamento:
Fechar bem o frasco imediatamente após a utilização e conservar à temperatura ambiente e ao abrigo da luz solar. Não utilizar após expirar o prazo de validade.

Os nossos preparados são desenvolvidos para uso no sector odontológico. No que se refere à aplicação dos preparados por nós fornecidos, as nossas instruções e recomendações verbais e/ou escritas estão desprovidas de qualquer compromisso, estando de acordo com os nossos conhecimentos. As nossas instruções e/ou conselhos não isentam o utilizador de examinar os preparados por nós fornecidos no que se refere à adequação às aplicações pretendi-das. Dado que a aplicação dos nossos produtos não é efectuada sob o nosso controlo, esta é da exclusiva responsabilidade do utilizador. Naturalmente, asseguramos a qualidade dos nossos preparados em conformidade com as normas existentes e de acordo com as condições gerais de venda e entrega.

IT in corrispondenza con DIN EN ISO 9917-1

Istruzioni per l'uso

Descrizione del prodotto:
Ionobond è un cemento vetroionomerico per sottofondi e ricostru-zioni di monconi. **Ionobond** permette di ottenere un perfetto sotto-fondo per compositi e amalgami. **Ionobond** ha una rapida presa ed è radiopaco.

Applicazione:
Sottofondi di cavità e ricostruzioni di monconi.

Applicazione:
Dopo aver preparato la cavità, pulire e asciugare accuratamente lo smalto e la dentina. Assicursarsi di non utilizzare agenti di pulizia aggressivi. Dopo aver rimosso lo smear layer, evitare la contaminazione da parte della saliva. In caso di otturazione in composito, bisellare i bordi dello smalto e creare dei sottosquadri ritentivi. Agitare la polvere prima del uso. La temperatura ottimale per la lavorazione di **Ionobond** è di 15 °C - 23 °C. Una piastra in vetro raffreddata prolungherà il tempo di lavoro. Usare una goccia di liquido per un misurino colmo di polvere (mantere il flacone in verticale). Questo corrisponde a un rapporto di miscelazione di 3,6 g di polvere con 1 g di liquido. Mettere la polvere su una piastra di vetro o similare e miscelarla con il liquido, aggiungendone prima un po' alla volta e poi in quantità maggiore. Per miscelare, usare una spatola in metallo o in plastica resistente all'abrasione.

Tempo di miscelazione	Tempo di lavoro	Tempo di presa
30 s	2 - 2,5 min	5 - 6 min

Il tempo di miscelazione è di circa 30 s. **Ionobond** può essere lavorato per circa 1,5 – 2 min. Applicare uno strato uniforme di **Ionobond** su tutte le superfici della dentina. Il tempo di presa in bocca è di circa 3 - 4 min. In caso di otturazione in amalgama, il sigillo delle pareti della cavità si ottiene applicando uno strato di un prodotto appropriato. L'unione con i compositi può essere rafforzata creando delle ritenzioni nel cemento vetroionomerico. Dopo l'applicazione, irruidire la superficie (con una fresa diamantata a grana fina) per 4 - 6 min. Nel caso in cui non si proceda immediatamente con la preparazione definitiva, riempire l'intera cavità con **Ionobond** e quindi, in una seconda seduta, rimuovere lo strato superiore e sostituirlo con il materiale dell'otturazione definitiva. Successivamente, bisellare lo smalto e mordenzarlo. Applicare quindi l'otturazione in composito. Questa procedura aumenta ulteriormente la forza adesiva tra **Ionobond** e il composito.

Indicazioni, precauzioni:
Dopo l'uso, sciacquare immediatamente gli strumenti in metallo prima che i residui di cemento induriscano. Per cavità molto profonde (strato di dentina residua inferiore a 1,5 mm), è necessario proteggere la polpa con un prodotto appropriato. Sostanze estranee sulle superfici potrebbero ridurre l'adesione e devono quindi essere completamente rimosse, tranne quelle per la protezione della polpa (vernici, agenti isolanti, residui di eugenolo, ecc). In caso di insufficiente spessore della dentina senza un'adeguata protezione della polpa, si può verificare un'irritazione della polpa. Quantità inferiori di polvere (errato rapporto di miscelazione) potrebbero ridurre la stabilità ed eventualmente causare l'irritazione della polpa. **Ionobond** contiene Na, Ca, silicato AL, acido poliacrilico e parabene. Non utilizzare **Ionobond** in caso di ipersensibilità (allergia) nota a uno di questi component.

Conservazione:
Dopo l'uso, chiudere bene il flacone e conservarlo a temperatura ambiente, protetto dalla luce del sole e dalla luce diretta. Non utilizzare oltre la data di scadenza

I nostri preparati sono stati sviluppati per essere utilizzati in odontoia-tria. Per quanto riguarda l'applicazione dei prodotti da noi forniti, le in-formazioni verbali e/o scritte sono fornite secondo le nostre competenze e senza obblighi. Le informazioni e/o i suggerimenti forniti non esonerano dall'esaminare la documentazione relativa alla loro idoneità per gli scopi desiderati. Dato che l'utilizzo dei nostri prodotti non è sotto il nostro controllo, l'utilizzatore è pienamente responsabile del loro uso. Naturalmente, noi garantiamo la qualità dei nostri prodotti secondo gli standard esistenti e la loro corrispondenza alle condizioni indicate nei termini di vendita e di fornitura.

